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Non ho certezza sulla qualità del servizio

Non mi sono chiari i vantaggi

Non ho fiducia nei fornitori del mercato libero

Non ho tempo per cercare offerte più convenienti

Non ho ancora deciso / sto valutando

Ho paura di avere esperienze negative

Il cambiamento mi sembra lungo o complicato

Trovo complicato scegliere e cercare informazioni

Mi trovo bene con il fornitore attuale

Elettricità: motivazioni di chi non cambia fornitore (%)
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